
Ressort: Sport

Umfrage: 65 Prozent der Deutschen für eine Olympia-Bewerbung

Berlin, 02.11.2014, 08:19 Uhr

GDN - Die Mehrheit der Deutschen ist für eine Bewerbung für die Olympischen Sommerspiele 2024 und 2028: Laut einer Emnid-
Umfrage für die "Bild am Sonntag" sind 65 Prozent der Befragten dafür, 31 Prozent dagegen. Im Westen ist die Zustimmung mit 66
Prozent noch größer als im Osten. 

Dort befürworteten 61 Prozent die Olympia-Bewerbung. 71 Prozent der Männer befürworten eine Bewerbung, nur 59 Prozent der
Frauen. 48 Prozent der Befragten sind dafür, dass Berlin als deutsche Bewerberstadt ins Rennen geht, 38 Prozent sind für Hamburg.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-43819/umfrage-65-prozent-der-deutschen-fuer-eine-olympia-bewerbung.html
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